Дорогие коллеги!

Осуществляя образовательный проект «Санкт-Петербургская школа кардиологов», мы делаем дальнейшие шаги по его развитию. Вне зависимости от времени года и других обстоятельств мы стремимся предлагать программы, привлекательные и для кардиологов, и для терапевтов, и для врачей общей практики, и для специалистов по функциональной диагностике. Поэтому в дальнейшем будем обозначать два основных события в рамках проекта «Санкт-Петербургская школа кардиологов» как «Весенняя школа» и «Осенняя школа» без упоминания специальностей.

8-я Осенняя школа «Ишемия миокарда: причины, следствия, диагностика, лечение» будет включать в себя 36-часовую программу «Острые и хронические формы ИБС», зарегистрированную на портале НМФО МЗ РФ (36 ЗЕТ по основной специальности «кардиология» и дополнительным «терапия», «врач общей практики (семейная медицина)», «функциональная диагностика»), и 36-часовую программу «Ведение больных с имплантированными устройствами в практике кардиолога и врача ФД» (подана для регистрации на портал НМФО МЗ РФ с основной специальностью «функциональная диагностика» и дополнительными «кардиология», «терапия», «врач общей практики (семейная медицина)»). Девять дней работы Осенней школы составят очную часть 144-часовых программ повышения квалификации «Кардиология», «Актуальные вопросы терапии» и «Актуальные вопросы ФД». Удостоверения об успешном прохождении обучения по этим программам могут быть включены в «портфолио» специалиста наравне с информацией о программах, зарегистрированных на портале НМФО.

Непосредственно после окончания 8-й Осенней школы будет реализован очный фрагмент очно-заочной 36-часовой программы «Анализ данных ХМ ЭКГ у больных с ЭКС» (зарегистрирована на портале НМФО МЗ РФ – 36 ЗЕТ по основной специальности «функциональная диагностика» и дополнительным «кардиология», «терапия», «врач общей практики (семейная медицина)»).

С учётом опасности второй волны коронавирусной инфекции мы готовим все материалы для обучения по указанным программам не только в очном и очно-заочном форматах, но и в полностью заочном формате, что позволит при необходимости перевести обучение в исключительно дистанционный вариант даже если соответствующий приказ МЗ РФ будет обнародован после формирования групп слушателей и непосредственно перед началом 8-й Осенней школы.